

Vyhlásené výzvy/plánované projekty:

Nadácia EPH

Výzva: Oporný bod života 2024

Termín podania žiadosti:	do 26.4.2024
Realizácia projektu:	20.5.2024 – 30.11.2024
Max. výška príspevku:	5 tis. EUR
Žiadaná výška prostriedkov:	5 tis. EUR
Rozpočet žiadosti:	5 427 EUR
Názov projektu:	Krok vpred pre všetkých

Zámerom výzvy je podporiť organizácie, inštitúcie a zariadenia poskytujúce sociálne služby v tom, aby mohli naďalej plnohodnotne uľahčovať ľuďom so znevýhodnením ich zapojenie sa do spoločnosti a zabezpečovať ostatné služby, ktoré vychádzajú z individuálnych potrieb klientov. Zároveň podporiť organizácie, venujúce sa hospicovej a paliatívnej starostlivosti v tom, aby mohli naďalej plnohodnotne uľahčovať ľuďom ich pokojný odchod a zabezpečovať ostatné služby.

V rámci projektu plánujeme zakúpiť pre zariadenie ZOS Strážky – aktívny zdvihák, vaňový zdviháka pre ľahšiu manipuláciu s imobilnými klientmi a 2 ks elektricky polohovateľné skladacie lôžko.

Ministerstvo životného prostredia SR

Výzva č. PSK-MZP-003-2023-DV-KF - „Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine a/alebo ochranu pred povodňami“

Operačný program: Program Slovensko

Špecifický cieľ: RSO2.4. Podpora adaptácie na zmenu klímy a prevencie rizika katastrof a odolnosti s prihliadnutím na ekosystémové prístupy

Opatrenie: 2.4.1 Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine a/alebo ochranu pred povodňami

Dátum uzávierky výzvy: 30. apríl 2024 (1. kolo)

Financovanie: 100% (t.j. bez potreby spolufinancovania zo strany žiadateľa)

Minimálna a maximálna výška príspevku na projekt sa nestanovuje.

Indikatívna alokácia prostriedkov zo zdrojov EÚ vyčlenených na výzvu: 40 mil. EUR

Projektový zámer:

Stavebná úprava parkovísk na Hviezdoslavovej ul. pri fare, Beliansky rybník, Továrenská ul. oproti C.I.M.E, rekonštrukcia chodníkov na Krátkej ul.

Ministerstvo životného prostredia SR

Výzva č. PSK-MIRRI-611-2024-DV-EFRR- „Podpora v oblasti kybernetickej a informačnej bezpečnosti na regionálnej úrovni – verejná správa“

Operačný program: Program Slovensko

MsZ 25.04.2024

Špecifický cieľ: RSO 1.2 Využívanie prínosov digitalizácie pre občanov, podniky, výskumné organizácie a orgány verejnej správy

Opatrenie: 1.2.1 Podpora v oblasti informatizácie a digitálnej transformácie (Oblasť - Kybernetická a informačná bezpečnosť)

Dátum uzávierky výzvy: 30. apríl 2024 (1. kolo)

Financovanie: 85% EÚ, 7% ŠR, 8% prijímateľ

Minimálna maximálna výška príspevku: 200 tis. EUR

Indikatívna alokácia prostriedkov zo zdrojov EÚ vyčlenených na výzvu: 10 mil. EUR

Projektový zámer:

Realizovať a financovať opatrenia KIB definované najmä v zákonoch č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 69/2018 Z. z.“) a č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o ITVS“).

Spracoval: Mgr. Katarína Hradická

V Spišskej Belej, dňa 24.4.2024